
Pöytäkirja 
 
Suomen yhtenäiskoulu verkosto ry 
Kevätkokous 
 
Aika ja paikka: 30.9.2005, Vantaa 
 
Läsnäolijat: Puheenjohtaja Kimmo Tanttu ja 16 jäsentä. 
 
 
1 § Kokouksen avaus 
 

Puheenjohtaja Tanttu avasi kokouksen ja kiitteli samalla seminaarin järjestäjiä ja 
etenkin Ilkka Kaloa hyvin sujuneista järjestelyistä sekä toi terveiset ylijohtaja 
Lindströmin läksiäisistä. Puheenjohtaja loi nopean katsauksen  vuoden tapahtumiin ja 
kiitti hallitusta hyvästä ja aktiivisesta toiminnasta. 

 
 
2 § Kokousvirkailijoiden valinta 
 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Esa Pasma , Rovaniemeltä ja sihteeriksi   Pekka 
Ojanen,  Mikkelistä. 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Aaro Partanen ja Ismo-Olav  Kjäldman Espoosta. 
 

3 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 
 
 Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
  
4 § Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 
 Kokous hyväksyi hallituksen laatiman työjärjestyksen kokouksen työjärjestykseksi. 
 
 
5 § Toimintasuunnitelman ja talousarvion hyväksyminen 
 

Sihteeri esitteli toimintasuunnitelman ja talousarvion. Suunnitelmat hyväksyttiin 
muutoksitta. 

 
6 § Hallituksen puheenjohtajan ja jäsenten valitseminen 
 
 Kokous valitsi yksimielisesti hallituksen puheenjohtajaksi Kimmo Tantun , Mikkelistä. 

Hallituksen jäseniksi valittiin: 
Raija Perttunen, Oulu 
Outi Hurskainen, Joensuu 
Esa Pasma, Rovaniemi 
Seppo Siitonen, Lempäälä 
Ilkka Kalo , Vantaa 
Osmo Korhonen , Helsinki 
Pekka Ojanen, Mikkeli 
 
kokouksessa Liisa Metsäkylä ilmoitti vapaaehtoisesti luopuvansa  hallituksen 
jäsenyydestä, koska lopettaa pitkän työuransa syksyllä 2006. Samassa yhteydessä hän 
esitti pontena, että hallitukselle tulee luoda kierto-järjestelmä vaihtuvuuden 



takaamiseksi ja samalla voitaisiin harkita henkilökohtaisten varajäsenten valitsemista. 
Hallituksen tulee tehdä sääntömuutosesitys kevätkokoukselle. 

 
 
  7 § Yhdistyksen jäsen- ja kannatusmaksujen määrästä päättäminen 
 

Hallitus esittää, että jäsenmaksu vuodelle 2006 on edelleen 10€ ja koulujen 
kannatusmaksu vuodelle 2006 on 50€. 

 
 Kokous hyväksyi hallituksen esityksen. 

 . 
 
8 § Tilintarkastajien valinta vuodelle 2006 
 
 Tilintarkastajiksi ja heidän varahenkilöiksi valittiin: 
 Seppo Tarkiainen Mikkelistä, varalle Petri Pulkkinen Mikkelistä 
 Sirpa Rossi, Mikkelistä ,varalle Mikko Laiho , Mikkelistä. 
 
  
 
9 § Muut esille tulleet asiat 
 
 Muita asioista ei ollut. 
 
10 § Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
__________________________________    _______________________________ 
Esa Pasma, puheenjohtaja  Pekka Ojanen , sihteeri 
 
 
 
 
Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen vastaavan kokouksen kulkua 
 
 
_______________________________  ja   __________________________________ 
Arttu Partanen   Ismo-Olav Kjäldman 
  


